

毒品扔在警车内诬陷警方栽赃

瘾君子面对铁证当庭认罪 民警当证人在本市属首次

本报讯(通讯员 曹康明 记者 袁玮)5月10日,长宁区法院开庭审理了由长宁区检察院提起公诉的一起非法持有毒品案件,与以往不同,出现在证人席上的不是普通公民,而是长宁公安分局北新泾派出所的4名警官。警察出庭作证,是今年1月1日正式实施的新刑法一大亮点。因被告人翻供,检察机关向法院申请民警作为证人出现在刑事审判庭,在本市属首次。

把冰毒丢在警车内

被告人杨某,曾因非法持有毒

品、合同诈骗身陷囹圄。出狱后,杨某不思悔改重操旧业。去年12月28日,杨某携带10包冰毒、一包咖啡因及一包大麻,驾驶一辆白色别克轿车至本市某便利店门口时,被民警当场抓获,民警从杨某随身携带的包中查获上述毒品,杨某也当场承认这些是他的毒品。随后,民警将杨某押上警车,途中,狡猾的杨某趁天黑偷偷地将包内9包冰毒扔在警车内。

在杨某被带回派出所后,民警在杨某的包内发现冰毒、咖啡因和大麻各一包,在警车中发现了杨某

丢弃的9包冰毒。一开始,杨某对这9包冰毒支支吾吾不愿承认,但当警方提出要对这9包冰毒作指纹鉴定时,杨某便当场乱了阵脚,遂对丢弃这9包冰毒至警车的事实供认不讳。

翻供意图减轻处罚

在审查起诉阶段,杨某翻供,辩称被扣押的9包冰毒不是他的,诬陷警方栽赃于他。长宁区检察院公诉科的承办检察官为查明真相,广泛搜集证据,与办案民警核实,并要求公安机关提供案发当日警

车出车记录明细和提审录音录像等。最后,检察官分析认为被告人的辩解与事实不符,意图在于减轻对自己的处罚。

但是,为了能更准确、慎重地对待此案,维护被告人的合法权益,检察机关决定在法庭审理阶段向法院申请侦查人员出庭作证。

警察作证被告认罪

庭审中,在公诉人宣读起诉书,进入讯问被告人阶段后,公诉人向法院审判长申请4名民警出庭作证。在公诉人的发问下,几位民警分

别陈述了抓获犯罪嫌疑人、查获毒品、押送犯罪嫌疑人、扣押毒品的经过。几位民警以犯罪事实为依据进行陈述,还原了犯罪嫌疑人为了逃避法律制裁丢弃部分毒品的真相。

在事实和证据面前,被告人不得不承认公诉机关所指证的9包冰毒为其所有,在审查起诉期间翻供是为了减轻自己的法律责任。法院对检察机关提起公诉的杨某非法持有毒品的犯罪事实及所有搜集的证据全部予以采纳,并作出一审判决,判处被告人杨某有期徒刑1年零3个月,罚金2000元。



昨天,全市各公安分局联合多部门开展防范电信诈骗“集中宣传日”活动。宝山公安分局在宝山万达广场设置主宣传点,安放宣传展板

300余块,发放宣传资料5万余份,并通过微博直播推送、现场介绍作案手法等形式,开展防范宣传。

本报记者 张龙 摄影报道

电信诈骗受害者七成以上是女性

今年上海已防阻避免市民损失6000多万元

本报讯(记者 潘高峰)今年前4个多月,本市已防阻电信诈骗案件1227起,避免市民损失6067余万元。昨天,上海警方在全市范围内开展防范电信诈骗集中宣传活动,向市民传授防骗技巧。另据警方统计,在我国发生的电信诈骗中,70%以上受害者是女性,同时中老年人也超过了70%。

警方在活动现场介绍了一些被成功阻止的电信诈骗案例:近日,家住浦东洋泾地区的朱先生接到电话,称其子被绑架,要求其立即往指定账户内汇款人民币10万元,“赎

回”其子。朱先生因未能及时与其子取得联系,对骗子的话深信不疑,立即前往农行张杨路崑山路支行汇款。银行员工根据经验告知朱先生,这很有可能是一起电信诈骗。但心急如焚的朱先生坚持要求汇款,银行员工迅速拨打了110报警。民警到场后兵分两路,一路继续会同银行员工向朱先生了解详细情况,作好劝阻工作。另一路民警则驱车前往朱先生儿子的单位,确认其子的安全。经民警的细致工作,发现朱先生的儿子正安然在单位上班。

据警方透露,今年以来电信诈

骗案件的作案手法出现了新的转变:一是诈骗所使用的关键词紧跟社会热点,手法逼真;二是软件技术和场景设计升级,针对性和迷惑性更强;三是犯罪分子口音已从以往带有明显的南方口音逐渐演变为标准的普通话,更趋专业化;四是敏感词“更新换代”,隐蔽性更强。

近期部分犯罪分子与被害人通话期间,不再使用“安全账户”、“转账”等公安机关广泛宣传的敏感词语,而是要求当事人在ATM机上进行所谓的“银行卡升级”“接收财政拨款后查证”等操作。

农房 恒海国际花园
万千世界换下一景

森林假日别墅

Spain in dianshan Lake Life in forest villa
居淀山湖别墅销量前列

珍稀独栋 一期独栋几近售罄·珍稀品为珍惜者
妙趣双拼 大庭院·高附加值空间·看过不错过
精彩联排 超高性价比·随时启动森林假日生活

西班牙文化节同步进行中...

5月4日 文化西班牙 / 5月11日 美食西班牙 / 5月18日 畅游西班牙

上海展示中心:
长宁区天山路919号虹桥天都115号
现场接待地址:
淀山湖镇旭宝路99号

投资商: 农工商房地产(集团)股份有限公司
开发商: 江苏东恒海置业有限公司
全程营销: 上海华筑置业发展有限公司

VIP LINE
400 8825 800

总代理: 农工商房产-恒海国际花园